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Дорогие женщины!

                                От всего сердца поздравляем вас с праздником Весны!

В преддверии 8 Марта мужчины традиционно озадачены непростым вопросом: «Что подарить?» Настолько непростым, что на помощь им уже пришли и социологические опросы женщин – какие подарки желательны, а какие, мягко говоря, не очень… И все же опросы – опросами, тренды – трендами, но самое важное здесь – индивидуальный подход. Что подскажет любящее сердце?!

А вот от мужского российского правительства Общероссийский профсоюз образования, работницы образовательной сферы ждут вполне определенных вещей. Главное – значительного увеличения заработной платы при одновременном снижении нагрузки. Уже более полутора лет как в правительстве страны «завис» вопрос выработки совместно с регионами «дорожных карт», гарантирующих педагогам минимальную заработную плату при работе на одну ставку в размере не менее 70 проц. от средней заработной платы в регионе. Общероссийский профсоюз образования добился того, что Государственной Думой РФ после парламентских слушаний были даны соответствующие рекомендации. Но правительство так ничего и не сделало.
Чтобы подарить «миллион, миллион, миллион алых роз», бедный художник «продал картины и кров», вследствие чего «много бед перенес». Российскому правительству, чтобы улучшить жизнь педагогов, не нужно идти на такого рода жертвы. Деньги в казне есть! Было бы желание… А пока что профсоюзные организации, педагоги шлют властям предержащим «миллион, миллион, миллион» телеграмм с требованиями, просьбами изменить ситуацию.
Общероссийский профсоюз образования настаивает на поэтапном повышении средних зарплат всех педагогических работников сначала до 150 проц. от средней заработной платы в регионе, затем – до 200 проц.

Благополучие работников образовательной сферы – один из главных приоритетов в деятельности профсоюза. Будем его добиваться еще настойчивее, еще теснее сплотив наши ряды!

Дорогие коллеги!

Педагогическая стезя – очень трудная. Но вам удается еще и удивительным образом сочетать в себе множество талантов. Вы добиваетесь успеха в профессии, демонстрируете чудеса профессионального роста, восхищаете красотой и привлекательностью, вы – хорошие жены и замечательные хозяйки, вы – добрые и нежные матери. Спасибо вам за необыкновенную жизненную стойкость и неиссякаемый оптимизм, за душевную теплоту!

Желаю вам всегда чувствовать себя любимыми! «Вечной весны» в сердце, пусть в вашей жизни будет как можно больше света и радости! Счастья, здоровья, творческого полета! Всего самого доброго вам и вашим близким!
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